

газета ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла»

«Студенческий Вестник»

выпуск №16 от 31.01.2023 г.



Студенческие годы — это один из важнейших жизненных этапов, время для новых достижений, побед и знакомств! Пожелаем в этот день вам максимум терпения, усидчивости и целеустремленности! Будьте уверены в своем выборе, и тогда завершите с успехом все то, что начали! Пусть учеба приносит радость и помогает достичь заветной мечты! С праздником!

13 января наш регион вновь праздновал День Самарской губернии. Именно этот день в далёком 1851 году (1 января по старому стилю) образовалась наша губерния, объединившая 3 уезда Оренбургской губернии, 2 уезда Саратовской губернии, Ставропольский уезд Симбирской губернии и лежавшие на левом берегу Волги части Самарского и Сызранского уездов.

В честь памятной даты в центральной библиотеке наши обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» приняли участие в интеллектуальной игре на знание истории родного края. Они отвечали на вопросы двух раундов, которые касались важных дат и событий из истории региона и интересных фактов. По итогам соревнований на знание истории Самарской губернии победителем стала команда «Наша Россия».



Выставка творческих работ.

В ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» с 16.01.2023 по 23.01.2023 г. проходит выставка рисунков «Неделя памяти жертв Холокоста»



Полиция и Общественный совет дали старт «Студенческому десанту»

Ежегодно, начале года органы правопорядка с Общественным советом ко Дню российского студенчества проводят мероприятия в рамках акции «Студенческий десант». В частности, 19 января 2023 года председатель Общественного совета при МО МВД России «Клявлинский Николаев Валерий Иванович и начальник пункта полиции по Камышлинскому району МО МВД России «Клявлинский» Мещеряков Александр Анатольевич встретились с обучающимися рассказали о сложной, но очень интересной работе в полиции, об учебных заведениях системы МВД России и условиях поступления в них, перспективах работы в органах внутренних дел. Также рассказали о работе Общественного совета при МО МВД, какова его роль во взаимодействии между общественными организациями и о добровольном участии граждан в охране общественного порядка ДНД. О специфике и основных направлениях деятельности ДНД. Кроме этого, сотрудники полиции предупредили обучающихся о различных способах мошенничества, призвали проявлять бдительность в сети Интернет, при телефонном общении с незнакомцами и довести полученную информацию до сведения родственников, друзей и знакомых. Было много вопросов к выступающим, ответы и разъяснения получены в ходе общения.



18 января 1943 года является одной из важнейших дат в истории Великой Отечественной войны. В этот день 80 лет назад в ходе наступательной операции «Искра» было прорвано кольцо фашистской блокады Ленинграда. В честь этого юбилея в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» 18 января прошло памятное мероприятие. Приглашенным гостем стал Муниров Раис Латфинович – председатель совета ветеранов вооруженных сил м.р. Камышлинский.

18 января 1943 г. в 9:30 в ходе операции «Искра» части 123-й стрелковой бригады Ленинградского фронта соединились с частями 372-й дивизии

Волховского фронта на восточной окраине Рабочего поселка №1 под Шлиссельбургом. Позже произошли встречи других советских военных соединений. В тот же день был полностью освобожден Шлиссельбург и все южное побережье Ладожского озера. Около полуночи 18 января по радио было передано сообщение о прорыве блокады. Вышедшие на улицы и проспекты горожане ликовали. Ранним утром 19 января город-герой был украшен флагами.

Узкий коридор от Волховского фронта к Шлиссельбургу, представлявший собой полосу торфяного болота шириной от 8 до 11 километров, позволил восстановить сухопутную связь с Ленинградом вплоть до окончательного снятия блокады. По южному берегу Ладожского озера развернулось строительство железной дороги Шлиссельбург — Поляны протяженностью 36 км. 6 февраля по новой «Дороге жизни» в Ленинград пошли поезда.

Помимо душераздирающих историй про блокадный Ленинград, Раис Латфинович рассказал обучающимся про Сталинградскую битву, показал интересные видеофрагменты. Без внимания не было оставлено и нынешнее непростое время в истории нашей страны.

Героическая оборона Ленинграда – особая страница в истории нашей страны, символ величайшего мужества и беспримерного героизма. Несмотря на жесточайшие испытания, равных которым не знала мировая история, город продолжал жить, бороться, трудиться, ковать Великую Победу.

Мы свято чтим и будем чтить память наших Героев прошлого и настоящего времени!

Материал подготовили преподаватели ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» Валиахметова Л.Р. и Борзов Н.И.



Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января- Татьянин День, День Российского студенчества. Времена меняются, меняются традиции празднования Татьянинного дня, но не меняется суть праздника- он остается одним из любимых дней студентов и всех тех, кто независимо от национальности и возраста чувствует в себе дух студенчества. Вот и в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла», и в РДК этот день был полон интересных мероприятий, в ходе которых ребята познакомились с историей

возникновения дня студента и со старинными традициями его празднования. Команда ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» приняла участие в районной квиз-игре «Учись студент, и отдыхай» и заняла 2 место. Завершилось празднование чаепитием.



Студенческий вестник ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла», январь 2023. Фото <https://kamsro.minobr63.ru/>. Подписано в печать 31.01.2022. Периодичность издания – выпускается ежемесячно. Распространяется бесплатно. Тираж 20 экземпляров. В издании использованы материалы из открытых источников. Над выпуском работала- Ляйсан Валиахметова.